BFRT—5 DM

4 [EFTEEERL—F—OFN

R[RETEEAGK L —F —1Z2E 20 DHNCHE SNEERR L —F—Ic ko TRl SNz a—lE (L—4&
— T SN D BEREKIRE) Loa—TARE (L—F—TBHllShIBKkTa—DFmE) OF—F% T3, =
I — BRI IR Lkm, =3 —TEEE X 25km THY, EH6H 10 0B ICTF =408 EbNnET, 22
T GRIB2 B CIRfF SN TV b= a—ifET — X 2V, [L—F—xza—FmX | Z/ER LA ET,

4. 1 GRIB2 XN SBED/NNAF ) BAADE

TP —IFEL EFET, b P D, mkdir a2 RTHOOR— LD FICHEY 2 EET + L7
FUZESTSEE N, KIZ, cda~y FRTHEET L7 FUICBEILET,

/home/snaoki> mkdir radartest

/home/snaoki> cd radartest

AENX 2018 48 H 27 H 11 I (UTC) (201 (IST)) OF —H Zfffr LET, UTDO X Hpa~wr R&E5E
fTL. tar 77 A /L7 C RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV__ grib2. tar Z/EE L. GRIB2 XX DT —&% 7 7 A
JL 7 C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV_Ggislkm Prr101v_ANAL grib2.bin OH & Z R L E 5,

/home/snaoki/radartest> tar xvf Z__C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV__grib2. tar

/home/snaoki/radartest> ls

Z__C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV_Ggislkm_Prr101v_ANAL_grib2. bin
Z__C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV_G112p5km_Phhlv_ANAL_grib2. bin
Z__C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV__grib2. tar

/home/snaoki/radartest> wgrib2 Z__C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV_Ggislkm_Prr101v_ANAL_grib2. bin

1:0:d=2018082711:var discipline=0 center=34 local_table=1 parmcat=1 parm=201:no_level::

T—=2 T A MR EI N TWALT—2D—EnExHInEd, ARl a—@EDHRD 7 7 4 LTI, =
a—REOT—ZIL 1 HFEROT, "-d I"EHEELET,

/home/snaoki/radartest> wgrib2 7_ C_RJTD_20180827110000_RDR_JMAGPV_Ggislkm_Prr101v_ANAL_grib2. bin
-d 1 —no_header —bin R. dat (FEE : #P T8It LEEA)

"—no_header” I~y ZIFHRD 72V @HE DAL F VI THLZ EA2EBWL, -bin" OB THN 7 7 A4 V4 &5
ELET, N7 7 A4 NV4IER dat T, SREIHAWVTWS = o —58ET — & Tid, BRKRL 703 S Tue
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WESAIZIER = 0.1[mm/h], 7 —Z BREOEEIIR = 0[mm/h] & 72> TWET,

R DWW R AT LT BRI 2 LT DK DEEN TS WE | BELWE IRk OEE D 6 %
(BT 22 LBRMOENTVES, ZOX I RBEE LA U —HELE WD E KRR L —F —IC X D8I T,
ZAE LTE DR E 02 b L— 2 — UK b ET, b—F—HRFE. 1 m? & Eh 5 BoKh
TOEEDD 6 FDOFE L TERINET,

Z :::E:l)G
N

7ol 21X, 1 m? OZEMICER 1 mm ORI 100 fHFAETHUEZ = 100, 2 mm ORI 100 {15
ETHUEZ = 640012720 97, EBHUITIS ESFRRE OB DRSS > TODH DT, T TOREAKRE
TOEZRDDO 6 FaEFHLET, SEIHVTNDE T —# Tlid, b—%— K HTZOMEIFREKEERICHE X
NTOET, b—F— KK TF-Z[mm/m®] & FeksiE R[mm/h] & DSR2 BEfR & LTI,
Z = 200R®

WELEbnE T, BENRROMICH L CZIZIEFICKEREE O,

dBZ = 10log,, Z
ERWTL—X—RRFE2RTONREETT, [EL—F =081 L TWD ik, BAKBETIERL, b—
S —HRF T, T2 T, —H, $HELTHAKREZ L — 7 — NN FICRE L ET,

AL/ AV N

#tinclude <stdio.h>
#tinclude <math.h>

int main (void) {
int mmax=3360, Imax=2560;
int m I;
static float a[3360][2560];
FILE x*fp;
fp = fopen ("R.dat”, “rb");
fread (a, sizeof(float), mmaxxlmax, fp);
for (m=0; m<=mmax-1; m++) {
for (1=0; I<=Imax-1; [++){
if (amllll > 0.){
alml[l1] = 10. =* logl0 (200. =* pow (a[lml[l], 1.6));
lelsel
am][I] = 0.;

}
fclose (fp);

fp = fopen (“dBZ.dat”, “wb”);
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fwrite (a, sizeof(float), mmaxxImax, fp);
fclose (fp):
return 0;

/home/snaoki/radartest> cc prog.c —1lm

/home/snaoki/radartest> . /a.out

L— X — R FIE dBZ. dat LW ) T 7 A NMIZEEHINE LN, 2077 A VO Ea L he—L 7 7
AR L TEEET, UTDXI2RTHR2 MERO T 7 A LV EIER L, dBZ. ctl &5 7 7 A L4 TIRAE
LCh&EEd, BELITAN ELTWVET,

o hka— 77 A

DSET dBZ. dat
UNDEF 0.0
XDEF 2560 LINEAR 118.006250 0.012500
YDEF 3360 LINEAR  20.004167 0.008333

ZDEF 1 LEVELS 1000

TDEF 1 LINEAR 00z01jan2011 1mo
VARS 1

A 0 99 Output

ENDVARS

TDEF (RffIMIRR) (XEERTIT 10 TR, 27 —2fi<leon I —L LTINAIRLTVET,

F9. GIADSTIERI L, =X 2D THEL X 9,

/home/snaoki/radartest> grads
ga—> open dBZ.ctl

ga—> set mpdset hires

ga—> set lon 138.4 141.2

ga—> set lat 34.7 36.9

ga—> set gxout shaded

ga—> d a

ga—> char

ga—> quit

4. 2 L—4—TIa—AHHE

B DONA T VIR DT —H 7 7 A )VdBZ. datiZE PN TWDHT —H ZGMT THEX L £9°, GMT TIEX T 5
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7=D12i%, £9°. xyz2grdé W) a<wr REHAWT, 5—% 7 7 A L EGMT TH D A TERUCEHT L0 H
nE9,

/home/snaoki/radartest> xyz2grd dBZ.dat —-Gtest.grd -R118. 006250/149. 993750/20. 004167/47. 995033
-10. 012500/0. 008333 —-NO -ZBLf (FEE &P Ui LERA)

GCHN 7 7 A4, RORE/fMGEHBEAFELET, BRIy he—A 77 LO@YIZ, KalT=ay
=T 7 A TEPN TSR EE TR DR LET, 72 2IF, BEOKAIX118. 006250+
118. 006250 X (2560—1) =149.993750Tdh 5, = HIZ, - THMIE. NCTXEMH, 2T7r—Z OEXLIE
ELTWET, BLUIE TR THLZ 2R L, NTFE/NURTHLZ ERLET,

WIZ., grdimage’s EFDa~<w L RTEXLE T,

/home/snaoki/radartest> grdimage test.grd —R138.4/34.7/141.2/36.9r —JM15¢c —Csample. cpt -K

> test.ps (EE . @P I LEEA)
/home/snaoki/radartest> pscoast -R —J -Blgl -Df W5 -0 -K >> test.ps
/home/snaoki/radartest> psxy pref_japan. txt -R =] -B —-m -W2ta -0 —-K >> test.ps
/home/snaoki/radartest> psscale -D16.5c/4c/8¢c/0.5¢c —Csample. cpt —Badf4gd::/:dBZ: -0 >> test.ps
/home/snaoki/radartest> convert -rotate 90 test.ps test.gif

F£9. grdimage THOMKE/ER L E$, —Csample.cpt THT— XL v b7 7 A LERELTHET, KIZ,
pscoast CHEFRRE, psxy CREEZHIE £9, psxy Tld pref_japan. txt [IZE PN TWAREDOT—& ZFIH L
TWET, mIFUNERHDZ &, -Wta TR (2) LA (ta) %?ﬁﬁb’(b\i@‘o X 5|2, psscale T
Ml & ik L £ 97, —D16.5c/4c/8¢/0.5c THBIDALE, —Badfdgd::/:dBZ: CTHEY & 7V EfREL TV E
T, KI&IZ, convert 3= R TPSEADT 7 A V& GIFEAICLH L £

AT =Ny h 77 A

8.1 0 0 255 20 0 0 255
20 0 95 255 24 0 95 255
24 0 191 255 28 0 191 255
28 0 255 0 32 0 255 0
32 127 255 0 36 127 255 0
36 255 255 0 40 255 255 0
40 255 159 0 44 255 159 0
44 255 127 0 48 255 127 0
48 255 63 0 52 255 63 0
52 255 0 0 56 255 0
56 255 0 0 59.9 255 0 0

255 255 255
255 0 0
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N 127 127 127

YEXIf - 2018 4F 8 A 27 H 11 ¢ (UTC) DL —& —=x a—HFRkX

139° 140° 1417

36" 4B7Z

35° 20
16
12

BBREES8 : GMT #JHW T, 201848 H 27 H 9, 10, 11 (UTC) @ L —F—xza—4&pkX] (L—&—K 5t
R+ DoAAXK) Z1ERk L, FIRIL CHEEE X, EX 2, bk 34.7~36.9 &, HfE 138.4~141.2 JE &4
50
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VEXIfE] - 2018 -8 H 27 H 9. 10K (UTC) DL —F —x=a—45akK (239 B, T2 10 #)

139° 140° 141°

36" gpz7

35 20

36" gpz7

35" 20

139° 140° 141°
X 4.1 20184-8 H 27 HOHKF (L), 10K (F) (UTC) IZBIFS L —F—xa—&%X,

K OB TIIRRTEEGK L —F — KA EE AT 5,
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